
ИНДИКАТОРЫ ЭКОНОМИКИ ОБРАЗОВАНИЯ 

Источник: Опросы преподавателей профессиональных образовательных организаций, 2016 

Распределение мнений преподавателей профессиональных 

образовательных организаций о пользе дуальной модели обучения , % 

Основное преимущество, как считают преподаватели профессиональных 

образовательных организаций, дуальное обучение дает студентам образовательной 

организации в вопросах трудоустройства после окончания обучения. 46% преподавателей 

отмечают, что повысится качество программ подготовки, и чуть меньшая доля 

рассчитывает на улучшение материально-технической обеспеченности процесса 

подготовки. В то время как около 20% преподавателей профессиональных образовательных 

организаций ничего не знают про дуальную систему обучения. При этом, необходимо 

отметить, что среди профессиональных образовательных организаций, которые обучают 

самые массовые специальности в экономики России, всего 35% участвуют в системе 

дуального обучения. 
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